Cll# [IpeoOpazoBaHre aMEPUKAHCKON JUIMHBI Pa3HOM JJIMHBI ~ Ums:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 6 spnos u 10 pyros = ¢yros
2) 5 (yToB U 2 AHOUMOB = JTIOMMOB
3) 6sapuoBu 1l pyros = ¢byroB
4) 7 pyroB u 1 moiim = JIFOMMOB
5) 4 apnosu9 dpyros = byToB
6) 8 gyroB u 3 mr0iMOB = JTIOMMOB
7) 5sapnosu 5 GpyTos = byToB
8) 1 ¢yr u 8 moiiMoB = JIFOIMOB
9) 8 sapuos u 2 dhyros = byToB
10) 5 dyros u 9 groiiMoB = JIIOMMOB
11) 4 apnos u 3 dyros = dbyToB
12) 6 ¢yros u 8 mroiimMoB = JTIOMMOB

OTBeThI
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11.
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ﬂh Hpeo6p330BaHI/Ie aMepHKaHCKOﬁ JJIMHBI pa3HOI7I JJIUHBL  Uwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 6spnosu 10 pyroB= 28  dyroB

2) 5 ¢dyroBu 2 moiiMoB = 62 II0MOB

3) 6sapmoBu 11 pyroB= 29  ¢yroB

4) 7 dyroBu 1l moiim= 85  mOWMOB

5) 4sapnoBu9 pyroB= 21  ¢yroB

6) 8 gyroBu 3 moiiMmoB= 99  mroiiMOB

7) Ssapnosu5 dyro= 20 ¢yros

8) 1 gyru moitmor=_ 20  nroiimoB

9) 8sapmoBu2 pyroB= 26  ¢yroB

10) 5 ¢yroBu 9 moiimoB = 69 nroiimMoB

11) 4 gpnosu3 pyrob= 15 ¢yros

12) 6 ¢pyros u 8 moiimoB = 80  mroiimMoB

OTBeTHL
3 28
2. 62
3. 29
4. 85
5. 21
6. 99
7. 20
8. 20
9. 26
10, 69
. 15
12. 80
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